
Rezultati koji se dobiju Med Contour tretmanima najsličniji su onima koje biste dobili 

operativnom liposukcijom. Ukoliko se držite napomena osoblja i zdravog životnog 

stila rezultati su trajni! 

 

✔ najbolji aparat na tržištu za brzo i neinvazivno oblikovanje tijela 

✔ odmah vidljivi rezultati 

✔ istovremeno uklanjanje celulita i zatezanje kože 

✔ izvrstan učinak u kombinaciji s limfnom drenažom 

✔ 100% siguran, odobren od strane FDA 

✔ sami birate dijelove tijela koje želite tretirati 

✔ potpuno bezbolan, ugodan tretman (osjećaj je sličan kao kod masaže vrućim kamenjem) 

  

 

Djelovanje tretmana 

 

Radi se prvoj PRAVOJ alternativi operativnoj liposukciji koja ujedno ne zahtijeva nikakvo 

vrijeme oporavka! Samo Med Contour aparat ima čak dvije ultrazvučne glave koje su 

postavljene pod međusobnim kutom od 135 stupnjeva, a također ima i vakuum te aplikator 

za otvaranje limfnih čvorova. 

 

Ovo je jedini patentirani uređaj na svijetu koji usisava tkivo i kroz djelovanje varijabilne niske 

frekvencije i fokusiranog ultrazvuka omogućuje kontroliran tretman. Djeluje na same 

uzročnike celulita stoga su rezultati tako uspješni. Razbijaju se masne stanice i vezivna 

vlakna što naposljetku dovodi do uklanjanja samog celulita.  

 

Kako izgleda tretman? 

 

Prvi dio tretmana je tretiranje Med Contour aparatom s tim da se prvo koristi poseban 

nastavak koji otvara protok limfe, a potom se tretira nastavkom koji zagrijava kožu čime 

potiče razgradnju dubinskih masnih stanica. Osjetit ćete ugodnu toplinu i lagano djelovanje 

vakuuma. Željena zona se na taj način tretira oko 30-ak minuta ukoliko se tretira mala zona 

ili 30 minuta do 60 minuta ovisno o području velike zone koju odaberete, a potom odlazite u 

susjednu prostoriju na aparativnu limfnu drenažu. 

 

Nakon Med Contour tretmana limfna drenaža se radi prema svjetskom protokolu jer upravo 

ona potiče prirodni proces kojim organizam samostalno izbacuje višak masnih kiselina iz 

tijela i daleko od vas! Ovaj dio tretmana također traje oko 30 minuta, a za vrijeme djelovanja 

aparata ugodno ležite u posebnom "odijelu" sa slobodnim rukama za surfanje, čitanje 

časopisa ili uživanje. Tijekom ovog dijela tretmana osjetit ćete lagani pritisak i opuštanje i 

tako cijelo vrijeme, a ovakva limfna drenaža pogodno djeluje na cijelo tijelo. Dakle, osim što 

ćete smanjiti obujam i masne naslage, ujedno ćete vidno smanjiti celulit i izbaciti štetne 

toksine iz tijela. Ovo je zaista 3 u 1 učinak kakav još niste vidjeli. Tretman smo osobno 

isprobali i toplo vam preporučujemo da što prije rezervirate svoj! 


